
lomech. Jako II odměnu II za to, že napojil žíznivé otroky,
dostal těžkou kotvu na krk a byl hozen do moře, neboť
konání zázraků považoval tamní římský místodržící za
demoralizující.
Světcovy ostatky objevil téměř po tisíci letech učenec Cyril,
bratr Metodějův a přivezl je do Říma. Pod vlivem moravské
mise soluňských bratří byly i v Čechách první křesťanské
kostelíky zasvěcovány sv. Klimentovi.
U jezu v Hostěnicích odbočuje vlevo Brozanský náhon,
velmi dlouhý umělý kanál, sledující trasy bývalých říčních
ramen. Mezi ním a hlavním tokem leží rozsáhlý, 4 km dlouhý
a v průměru 1km široký ostrov, svěřený pod ochranu
obětavému Klimentovi.

únor 2012
MĚ"S"TYSE BROZANV NAD OHŘí"·

SLOVO MÁ STAROSTA:

V L 1832 zasáhla Brozany cholera. Zemřelo 83
obyvatel. Hřbitov u kostela nestačil a otevřen
byl hřbitov nový, dodnes sloužící.
založena byla obecní knihovna (dům čp. 89).
v roce 1917rekvizice zvonů pro vojenské účely.

. Sňat byl pouze jeden zvon zvonící klekání.
10.7.1927 byla slavnostně otevřena Sokolovna
Postavena díky finančním darům členů.
fa VAGUMM OIL com. Otevřela v Brozanech
benzinovou čerpací stanici. (1932).
V roce 1937 postavena na náměstí nová
obecní váha.
1962 zahájena výstavba AKT a přístavby školy.
v roce 1972 dána do užívání nová požární
zbrojnice a prodejna masa.
kolaudace kanalizační sítě včetně ČOV.

Vážení spoluobčané,
V prvním letošním Zpravodaji, bych Vás rád seznámil
s činností v průběhu prvních dvou měsíců. Zima, až na
minulých čtrnáct dní, se zdá zatím '!lírná, proto není nutno
vydávat prostředky a energii na úklid veřejných prostranství.
Zaměstnanci služeb mají čas provádět opravy a údržbu
nemovitostí městyse a jejich zařízení.
Vedení městyse se zabývá, kromě jiných povinností,
plněním úkolů vzešlých z jednání zastupitelstev. Především
podáním plánovaných žádostí o dotace a tvorbou nového
rozpočtu pro tento rok. Ten bude ovliněn na příjmové
stránce,(vzhledem ke krizové situaci), nižšími příjmy ze
státního rozpočtu, respektive z rozpočtového určení daní.
Nepatrný nárůst výdajů lze očekávat vzhledem k úpravě
poplatkové povinnosti a plánované revizi nájemného
v bytech městyse. Přesto, že došlo k nárustu ceny za vývoz
popelnic, byla prozatím cena lístků za odpad ponechána ve
stejné výši i pro letošní rok. Příjmová strana rozpočtu může
být ovlivněna tím, že se povede prodat zbývající pozemky
(v chatových oblastech a stavební parcely) a zda budeme
úspěšní při převodu vybudovaných inženýrských sítí
provozovatelům.
Naproti tomu, výdajová strana rozpočtu letos obsahuje vyšší
částku za zpracovaný územní plán sídelního celku Brozany-
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Hostěnice, za odvod Zemědělskému půdnímu fondu a
spoluJinancování nových projektů. Sem patří rekonstrukce
hřbitova, rekonstrukce sociálek v ubytovací části haly a
rekonstrukce budovy úřadu městyse. Zároveň výdajovou
stránku ovlivní úspěšnost při získání dotačních titulů.
K dnešnímu dni máme podáno celkem 8 žádostí o dotace a
další 4 jsou v realizaci.
Během uplynulých dvou měsíců došlo k výraznému nárůstu
kriminality na území obou obcí. Rada městyse reagovala na
tuto alarmující skutečnost tak, že bude rozšířeno osvětlení
některých veřejných míst. Byla také nastolena otázka
obnovení institutu obecní policie. V této souvislosti bude také
obnovena smlouva s Litoměřicemi v otázce přestupkových
řízení.
V letošním roce budeme, kromě pracovníků na veřejně
prospěšné práce, také nově využívat práci nezaměstnaných
spoluobčanů na tzv. veřejnou službu. Ti budou provádět
úklid veřejných prostranství, čistit břehové hrany u
mlýnského náhonu apod. V této souvislosti bych chtěl vyzvat
majitele přístřešků a "chat" podél mlýnského náhonu k jejich
odstranění, pokud jsou umístěny na pozemku městyse.
Jinak bude městys, na základě obecně závazné vyhlášky č.
1/2010, účtovat nájemné.
Ještě bych rád utišil hlasy těch, kteří šíří nepravdy o konci
výuky na druhém stupni ZŠ. Mezi odbornou veřejností je
diskutován dokument o financování regionálního školství.
Přitom nejsou ještě vůbec známy parametry, podle kterých
by se mělo toto financování řešit od 1.1.2013. Rada městyse
a vedení školy, monitorují situaci a budou dělat vše potřebné
aby zde, v přirozeném centru regionu, byla zachována plná
školní výuka.
V souvislosti se zamýšleným vydáním knihy o Brozanech, se
na Vás všechny obracím s prosbou. Ti kteří mají jakékoliv
podklady z historie obou obcí (foto či písemný materiál) -
dejte je k dispozici budoucím generacím. Je veliká škoda
nechat takové památky zaniknout. Pokud v sobě najdete vůli

přineste tyto památky na úřad, či panu VI. Jobovi nebo panu
J.Jakubcovi. Materiály okopírujeme a vrátíme majiteli.
Zároveň znovu připomínám, že občané mají možnost
prostřednictvím Zpravodaje cokoliv sdělit spoluobčanům či
vedení obce.
Na závěr si dovolím popřát všem pevné zdraví, sílu a energii
do příštích dnů.

Ing. Václav Bešta
starosta městyse

OZNÁMENí ÚŘAD MĚSTYSE :

-- Počátkem roku proběhla již po dvanácté Tříkrálová
sbírka. V naší obci. občané darovali 11.290,-Kč. Výtěžek je
určen především pro handicapované, seniory, matky s dětmi
v tísni. Desetina výnosu jde na humanitární pomoc
v zahraničí a část výtěžku na přímou materiální pomoc lidem I
v krizové situaci.
-- V rámci boje proti chudobě působí v budově "B" KÚ
v Ústí n.L., společnost "Poradna při finanční tísni. Jde o
bezplatnou pomoc, kteří se dostali do finanční tísně. Více
informací na www.financnitisen.cz. tel. 800722 722
-- Upozorňujeme občany, že je nutno do konce měsíce
března zaplatit poplatky ze psů a stejně tak nájemné
z hrobových míst.
-- Ve dnech 29.2. (středa) do 3.3 (sobota) proběhne opět sběr
šatstva, obuvi a domácích potřeb ve prospěch potřebným.
Sběrné místo bude otevřeno v prostorech úřadu městyse a to:
středa až pátek od 800

- 1200 a od 1500
- 1800 hodin,

v sobotu od 800
- 1200 hodin

TAJEMSTVí sv. KLlMENTA

Brozany jsou vstupní branou k velmi zvláštnímu místu. Je
zasvěceno sv. Klimentovi. Tato osobnost byla kolem roku
900 n.1. poslána na nucené-práce na Krym. Tam proslul
nalezením vodního pramene ve vyprahlých mramorových


